



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в совершении убийства**

Днем 9 декабря 2021 года в квартире одного из домов в переулке Гайдара города Набережные Челны обнаружено тело 37-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде открытой черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 49-летний местный житель, который дал признательные показания. В настоящее время следствием установлено, что потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к бывшей сожительнице, чтобы занять денег. В это же время с прогулки вернулся также находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый, сожительствовавший с хозяйкой. На почве ревности он стал избивать потерпевшего молотком, и иными предметами, а также нанес мужчине резаные ранения по различным частям тела. После этого, угрожая расправой, он увел из дома сожительницу и сына. На утро женщина обнаружила, что потерпевший скончался.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1637974>